



20 апреля в коктейль-холле "Zefir" прошел первый общеинститутский фестиваль видеоработ о веселой студенческой жизни «Сам себе режиссер».

Фестиваль стал по-настоящему громким событием. В достаточно просторном клубе яблоку было негде упасть. Команда каждого факультета пришла поддержать свою видеоработу, съемки которой проходили почти месяц.

Несмотря на то, что это был первый режиссерский дебют студентов, ролики отличались оригинальностью, юмором и незаурядным актерским талантом главных героев.

В состав жюри вошли представители студенческого совета каждого факультета, Вячеслав Теркулов - проректор по научной работе института, Евгения Белицкая - проректор по международным связям, Олег Поплавский - директор горловского телеканала «Центр» и Наталья Куницына - руководитель отделения Горловского филиала Приватбанка.

Победителем конкурса стала видеоработа факультета славянских и германских языков «Don't worry be happy», которая вызвала бурные овации абсолютно всех присутствующих, и покорила зрителей своей непосредственностью, лаконизмом и юмором.

Праздник продолжили концерт и церемония награждения участников и победителей. Каждый факультет получил сладкий приз, а победитель - модем для Интернета.

**"Горловский Медиа Портал"**